Guayaquil, Noviembre 15 del 2003

E+C

Señor Maurizio Spechel Gorini Presente

De mis consideraciones:

REF. 3687 /41/79 6861/41/98 3348/4/2002

Cúmpleme comunicar a usted que en la Junta General de Accionistas de la Compañía ELECTRODATUM INDUSTRIAL Y COMERCIAL S.A., celebrada el 15 de noviembre del 2003, tuvo el acierto de elegirlo a Usted GERENTE GENERAL de la misma, por un período de Tres años (3); contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil. En el ejercicio de su cargo le corresponderán las atribuciones y deberes que constan en el Estatuto Social de la Compañía, entre las que se encuentra la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

El Estatuto Social de la Escritura de prorroga de plazo, Aumento de Capital, Transformación de la Compañía de Responsabilidad Limitada ELECTRODATUM INDUSTRIAL CIA. LTDA., en Sociedad Anónima y su cambio de denominación por la de ELECTRODATUM INDUSTRIAL Y COMERCIAL S.A. consta en la escritura pública otorgada ante el Notario Séptimo del Cantón Guayaquil, Abogado Eduardo Falquez Ayala el 25 de Noviembre de 1997, inscrita en el Registro Mercantil el día 15 de Junio de 1998, de fojas 6861 a 6877 número 740 del Registro Mercantil, Libro de Industriales y anotada bajo el número 18121 del Repertorio.

Atentamente,

Sra. Elizabeth Coronel Wright

Secretario Ad-Hoc de la Junta

Acepto y agradezco el cargo de Gerente General de la Compañía ELECTRODATUM INDUSTRIAL Y COMERCIAL S.A., para el cual he sido designado.- Guayaquil, 15 de Noviembre del 2003.

Sr. Maurizio Spechel Gorini

C.I. 1707000681

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de GERENTE GENERAL de la Compañía ELECTRODATUM INDUSTRIAL Y COMERCIAL S.A., a favor de MAURIZIO SPECHEL GORINI, de fojas 140.926 a 140.928, Registro Mercantil número 21.054, Repertorio número 31.859.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, veinticinco de Noviembre del dos mil tres.-

STATE OF CUANTON

AB. TATIANA GARCIA PLAZA
Registro Mercantil
del Cantón Guayaquil
Delegada

Orden: 80203 Legal: Angel Aguilar

Amanuense-Cómputo: Mercy Caicedo Depurador: Marianella Alvarado Anotación-Razón: Lanner Cobeña

Revisado: